

«Мегакульки». При здійсненні учасником позначки «АВТО» та не визначенні учасником числа (чисел) «Мегакульки», електронна система прийняття ставок самостійно визначить одне число, яке становитиме число «Мегакульки».

- У разі якщо учасник бажає грати за системою, він повинен позначити більше 6 чисел у полі термінальної картки «Варіант 5» та зробити позначку у полі термінальної картки «СИСТЕМА» про кількість відмічених чисел. В такому випадку учасник підтверджує своє бажання грати за повною системою і до електронної системи прийняття ставок вносяться варіанти термінальної картки з кількістю позначених чисел більше 6. Можливість грати з додатковою кількістю «Мегакульок» поширюється на гру за системою.

У випадку гри за повною системою, у тиражі беруть участь всі можливі ігрові варіанти по 6 чисел із позначених у відповідному варіанті 7, 8, 9 чи 10 чисел.

- Учасник повинен сплатити разом участь у тиражі кожного ігрового варіанту з позначених у термінальній картці, тобто, загальна сума ставок в лотерею відповідає загальній кількості ігрових варіантів зазначених у термінальній картці, помноженій на вартість цих ігрових варіантів.

- Щоб взяти участь в декількох наступних тиражах відповідно до правил, встановлених п. 2.1, учаснику необхідно в окремому полі позначити кількість послідовних тиражів, в яких буде брати участь його ігровий варіант додатково, крім першого, в якому він бере участь. В такому випадку учасник підтверджує своє бажання грати в зазначеній кількості наступних послідовних тиражів і до електронної системи прийняття ставок вноситься ігровий варіант на вказану кількість тиражів.

Учасник повинен сплатити разом участь у всіх наступних послідовних тиражах кожного ігрового варіанту з позначених на термінальній картці; таким чином, загальна сума ставок у лотерею відповідає повній кількості послідовних тиражів, позначених учасником у термінальній картці, помноженій на вартість ігрових варіантів.

- У випадку, коли термінальна картка не приймається до реєстрації в електронній системі прийняття ставок через брак позначок, учаснику пропонується переглянути термінальну картку і додати позначки, яких бракує. У випадку неприйняття термінальної картки до реєстрації в електронній системі прийняття ставок через наявність у ній зайвих позначок або через невірне заповнення термінальної картки учаснику пропонується заповнити нову картку.

- У випадку, коли учасник самостійно виявив помилку в заповненні ігрового варіанту, він може анулювати цей ігровий варіант, зробивши позначку в полі термінальної картки «ВІДМІНА», яке розташоване біля кожного ігрового поля термінальної картки.

- Після оплати реєстрації ігрових варіантів, учаснику роздруковується чек учасника, який містить в собі наступну інформацію: назва лотереї; номер тиражу, в якому ігрові варіанти будуть брати участь; дата розіграшу тиражу; ігровий варіант або група ігрових варіантів, у випадку гри за системою; кількість ігрових варіантів; загальна вартість ставки за всі ігрові варіанти; час реєстрації ставки в електронній системі прийняття ставок; унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека учасника, що є повним номером чека учасника; короткий номер чека учасника, що є індивідуальним в межах тиражу лотереї; штрих-код, тощо.

Ігрові варіанти реєструються в електронній системі прийняття ставок лише для участі в одному наступному тиражі, якщо інше не обумовлено учасником окремо (наприклад, участь у кількох наступних тиражах поспіль).

2.3.2. При реєстрації ігрового варіанта в електронній системі прийняття ставок без використання термінальної картки учасник повинен сказати розповсюдженню обраний ним ігровий варіант, який, у свою чергу, реєструє цей ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок.

2.4. Для реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет (у тому числі із використанням мобільного додатку) або через термінал самообслуговування, учаснику необхідно заповнити електронну картку, що зображується, відповідно, на Веб-сайті в мережі Інтернет, у мобільному додатку або на екрані монітора терміналу самообслуговування.

Для реєстрації ігрового варіанту через мережу мобільного зв'язку, учаснику необхідно відправити SMS – повідомлення на короткий номер (-и), що визначений (-і) Оператором, з обраним учасником ігровим варіантом та іншими параметрами гри в тому форматі, який визначений Оператором.

При реєстрації ігрового варіанту через термінал самообслуговування учаснику видається чек учасника, що роздруковується цим терміналом самообслуговування.

При реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного додатку Оператора) чи мережу мобільного зв'язку, учасник отримує зворотне повідомлення про здійснення реєстрації обраного ним ігрового варіанту (-ів) в електронній системі прийняття ставок (чек учасника в електронній формі (електронний чек учасника). В електронному чеку учасника зазначається інформація, зокрема: назва лотереї, ігровий варіант, номер тиражу, унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека учасника (повний номер чека учасника), вартість ставки тощо. Електронний чек учасника зберігається у учасника в його комп'ютері, на іншому пристрої (обладнанні), в мобільному телефоні, або іншим чином в електронній формі. Відповідальність за збереження електронного чека учасника несе учасник.

Учасник за власним бажанням може отримати придбаний ним через мережу мобільного зв'язку або через мережу Інтернет (у тому числі із використанням мобільного додатку Оператора) електронний чек учасника в паперовій формі, крім випадку, коли за таким електронним чеком учасника вже здійснено виплату виграшу. Для цього він повинен пред'явити розповсюджувачу, визначеному Оператором, зокрема, роздруковку електронного чеку учасника або електронний чек учасника, що зафіксований на носії терміналу мобільного зв'язку (мобільному телефоні, іншому пристрої), з якого було зареєстровано цей ігровий варіант, відповідно, інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, реквізити паспорта (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті, номер електронного чека учасника, адресу електронної пошти та в письмовому вигляді узгодити спосіб отримання чеку учасника. Розповсюджувач, визначений Оператором, звіряє дані електронного чека учасника з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи чек учасника (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому учасником електронному чеку учасника. Придбаний учасником електронний чек учасника може бути виданий цьому учаснику в паперовому вигляді лише один раз.

2.5. З метою підтримки інтересу до гри, Оператор має право проводити акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом призу першої групи (Мегапризу) та/або Мега джек-поту (джек-поту) тиражу, а саме:

**2.5.1. Акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом призу першої групи (Мегапризу):** якщо під час проведення акційного розіграшу переможці в першій групі будуть виявлені, розподіл призового фонду тиражу здійснюється за звичайними правилами, обумовленими цими Умовами. Якщо такі переможці виявлені не будуть, кошти оголошеного на цей розіграш призу 1-ої групи Мегапризу (або його частина) розподіляються в один із таких способів:

- розподіляються між учасниками, які набули права на отримання виграшу (призу) 2-ої групи. Якщо, у такому випадку, жодний із учасників за результатом проведення акційного розіграшу не набув права на отримання виграшу (призу) 2-ої групи, то Мегаприз (або його частина) розподіляється у рівних частинах між учасниками, які набули права на отримання виграшу (призу) 3-ої групи. Якщо, у такому випадку, жодний із учасників за результатом проведення акційного розіграшу не набув права на отримання виграшу (призу) 3-ої групи, то Мегаприз (або його частина) розподіляється у рівних частинах між учасниками, які набули права на отримання виграшу (призу) 4-ої групи. Розмір призів (виграшів), що отримають учасники, буде завжди більшим за розміри призів за звичайними правилами розіграшу;

- спрямовуються (у відсотковому відношенні, визначеному наказом Оператора) до 2, 3 та 4 групи призового фонду тиражу і розподіляються в межах відповідної групи призового фонду тиражу в рівних частинах між переможцями у відповідній групі.

Спосіб розподілу призу першої групи (Мегапризу), або його частини, під час проведення акційного розіграшу тиражу лотереї, визначається наказом Оператора. Інформація про спосіб розподілу призу першої групи (Мегапризу) під час проведення акційного розіграшу конкретного тиражу лотереї розміщується Оператором на власному Веб-сайті в мережі Інтернет та/або в засобі (-ах) масової інформації, визначеному (-их) Оператором.

**2.5.2. Акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом Мега джек-поту (джек-поту) тиражу:** якщо під час проведення акційного розіграшу Мега джек-пот (джек-пот) тиражу буде виграно, то розподіл призового фонду тиражу здійснюється за звичайними правилами, обумовленими цими Умовами. Якщо Мега джек-пот (джек-пот) виграно не буде, то Мега джек-пот (джек-пот) (або його частина) розподіляється в один із таких способів:

- розподіляється в рівних частинах між учасниками, які набули права на отримання виграшу (призу) 1-ої групи. Якщо за результатом проведення акційного розіграшу жодний із учасників не набере права на отримання Мега джек-поту та виграшу (призу) першої групи, то Мега джек-пот (джек-пот) (або його частина) в рівних частинах розподіляється між учасниками, які набули права на отримання виграшу (призу) 2-ої групи. Якщо за результатом проведення акційного розіграшу жодний із учасників не набере права на отримання Мега джек-поту, виграшу (призу) першої групи та виграшу (призу) другої групи, то кошти, заявлені на цей тираж як Мега джек-пот (або їх частина), розподіляються в рівних частинах між переможцями 3-ої групи. Якщо за результатом проведення акційного розіграшу жодний із учасників не набере права на отримання Мега джек-поту, виграшу (призу) першої групи, виграшу (призу) другої групи та виграшу (призу) третьої групи, то кошти, заявлені на цей тираж як Мега джек-пот (або їх частина), розподіляються в рівних частинах між переможцями 4-ої групи. Розмір призів (виграшів), що отримують учасники, буде завжди більшим за розміри призів за звичайними правилами розіграшу.

- спрямовується (у відсотковому відношенні, визначеному наказом Оператора) до 1, 2, 3 та/або 4 групи призового фонду тиражу і розподіляється в межах відповідної групи призового фонду тиражу в рівних частинах між переможцями у відповідній групі.

Спосіб розподілу Мега джек-поту (джек-поту), або його частини, під час проведення акційного розіграшу тиражу лотереї, визначається наказом Оператора. Інформація про спосіб розподілу Мега джек-поту (джек-поту) під час проведення акційного розіграшу конкретного тиражу лотереї розміщується Оператором на власному Веб-сайті в мережі Інтернет та/або в засобі (-ах) масової інформації, визначеному (-их) Оператором.

**2.5.3. Акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом Мега джек-поту (джек-поту) тиражу та призу першої групи (Мегапризу) тиражу:** якщо під час проведення акційного розіграшу Мега джек-пот (джек-пот) тиражу та Мегаприз буде виграно, то розподіл призового фонду тиражу здійснюється за звичайними правилами, обумовленими цими Умовами. Якщо під час проведення акційного розіграшу Мега джек-пот (джек-пот) та/або приз першої групи виграно не буде, то розподіл сум цих призів (або їх частини) здійснюється в один із таких способів:

а) Якщо під час проведення акційного розіграшу тиражу Мега джек-пот (джек-пот) не було виграно, а Мегаприз виграно, то Мега джек-пот (джек-пот) (або його частина) в рівних частинах розподіляється між учасниками, які набули права на отримання виграшу (призу) 1-ої групи (Мегапризу).

Якщо під час проведення акційного розіграшу тиражу Мегаприз не було виграно, а Мега джек-пот (джек-пот) виграно, то Мега джек-пот (джек-пот) розподіляється в рівних частинах між учасниками, які набули право на його отримання, а Мегаприз (або його частина) розподіляється в рівних частинах між учасниками, які набули право на отримання виграшу (призу) 2-ої групи. Якщо, у такому випадку, за результатом проведення акційного розіграшу жодний із учасників не набув право на отримання виграшу (призу) 2-ої групи, то Мегаприз (або його частина) розподіляється в рівних частинах між учасниками, які набули право на отримання виграшу (призу) 3-ої групи. Якщо, у такому випадку, за результатом проведення